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Ilpyru pa3pem — A Kareropwuja

Axo cy ca t,, t, u t. O3HAUEHE Oy;KUHE TEKUIMHUX YK KOje OAroBapajy
cTpaHunaMa a, b, ¢ maror Tpoyria u ako je t = %7 [OKa3aTU Oa ce
MOBPIINHA S OBOT TPOYTJIA MOMKE U3PAUYHATU (OPMYIIOM

Szngﬂt—%ﬂt—nﬂt—Q)

Axo cy a, b, c cTpanule Tpoyria 1 § BHEroB MoJyobuM, HOKa3aTU Heje THAKOCT
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+ + 22 -4+-4+-1.
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Iorazatu na je tg9° —tg27° — tg63° 4 tg81° = 4.

Hahwu ona pemema cucrema jennauyuHa

y+2=(3-12)
(2z—y)(y+2)=9+4y
x? + 2% =4dx

KOja 3a10BOJbaBajy yciaoB z = (.

Iokazatu na je \3/54— \/3 UpamnroHajJan 0poj.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



